



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

40417 nr. 589

ORDIN

Cu privire la totalurile concursului municipal
a cititorilor de proză „*Живая классика - 2017*”,
(școala alolingvă)

În conformitate cu prevederile ordinului DGETS nr. 240, din 15.02.2017 „Cu privire la organizarea și desfășurarea concursului municipal a cititorilor de proză „*Живая классика - 2017*” (școala alolingvă)” și întru realizarea acțiunilor prevăzute în Planul complex de activitate a DGETS pentru anul de studii 2016-2017, în incinta Liceului Teoretic „Kiril și Metodii”, la data de 08 aprilie 2017 s-a desfășurat concursul municipal a cititorilor de proză din literatura rusă și universală „*Живая классика - 2017*” pentru elevii clasei a VI-a din instituțiile de învățământ cu instruirea în limba rusă.

Administrația Liceului Teoretic „Kiril și Metodii”: Guțu Eugenia, director, și Colontai Silvia, director adjunct, au creat condiții optime pentru desfășurare concursului municipal „*Живая классика - 2017*”, au elaborat scenariul cu elemente de concert pentru deschiderea solemnă a concursului.

La concurs au participat 47 de elevi din 20 instituții de învățământ secundar general.

Elevilor din IPLT „Alexandr Pușkin” au revenit 3 locuri premiante. Câte 2 locuri premiante au revenit participanților din Liceul „M.Koțiubinski”, LT „Kiril și Metodii”, LT „Nicolae Milescu Spătarul”, LT „N. V. Gogol”, LT „Titu Maiorescu”. Câte un loc premiant a revenit participanților din Liceul Teatral Orășenesc, LT „Anton Cehov”, LT „Mihai Greco”, LT „Natalia Gheorghiu”, LT „Rambam” ORT, LTORTT (OPT) „Beniamin Zeev Hertli”.

Analizând procesele-verbale prezentate de juriul concursului municipal „Живая классика - 2017” din 08.04.2017, în comun acord cu hotărârea consiliului municipal de coordonare, emit următorul

ORDIN:

1. Se aprobă decizia juriului privind acordarea locurilor în clasament și se decernează diplome de merit învingătorilor plasați pe locurile I, II, III și mențiune (anexa nr.1).
2. Se aduce mulțumire membrilor consiliului de coordonare a concursului și membrilor juriului (anexa nr.2).
3. Se menționează activitatea echipei manageriale a instituției de învățământ Liceului Teoretic „Kiril și Metodii”, care a asigurat condiții optime în desfășurarea concursului la Limba și literatura rusă.
4. Se consideră activitatea cadrelor manageriale și didactice implicate în organizarea, desfășurarea concursului la Limba și literatura rusă, drept activitate în baza Hărții creditare pentru atestarea la grad managerial (p.11) și respectiv pentru atestarea la grad didactic (II p.5) (anexa nr.2).
5. Directorii instituțiilor vor acorda cadrelor didactice și directorilor adjuncți nominalizați în anexa nr.2 o zi de recuperare pentru munca prestată în ziua de 08.04.2017.
6. Responsabil de executarea prevederilor prezentului ordin se desemnează Olga Leșenco, specialist coordonator, metodist, direcția inspecție școlară la DGETS.
7. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin revine Svetlana Axinti, șef interimar direcția inspecție școlară la DGETS.
8. Monitorizarea realizării prevederilor prezentului ordin revine Viorica Negrei, șef adjunct al DGETS.



Șef interimar DGETS
Alexandru Fleaș